



Kleine Anfrage

des Abg. Kalinka (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung — Innenminister —

Hausbesetzungen (2. Anfrage)

1. Hat es seit meiner Kleinen Anfrage zu diesem Thema in diesem Jahr (Drucksache 9/902) neue Hausbesetzungen gegeben?

Ja.

2. Wenn ja, wie viele?

22.

3. Dauern Hausbesetzungen noch an oder wurden diese inzwischen beendet?

Bis auf drei Hausbesetzungen in Kiel, die Häuser betreffen, die teilweise noch von regulären Mietern genutzt werden, würden alle Hausbesetzungen in Schleswig-Holstein freiwillig oder zwangsweise beendet.

4. Sieht die Landesregierung in den letzten Wochen und Monaten eine Verschärfung der Situation in der „Hausbesetzerszene“?

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 3 zeigen, daß für Schleswig-Holstein eine weitere Verschärfung der Situation in der Hausbesetzerszene verhindert werden konnte.